

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 155 ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
МАРТЫНОВА Д.Д.»
ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОНА ГОРОДА КРАСНОЯРСКА
660043, г. Красноярск, ул. Дмитрия Мартынова, 26,
e-mail/ krsk155@yandex.ru**



**Положение
о школьном этапе Всероссийских спортивных игр школьников
«Президентские спортивные игры» в 2021-2022 учебном году**

г. Красноярск, 2021

I. Основные цели и задачи

Школьные спортивные игры «Президентские спортивные игры» проводятся в целях укрепления здоровья, пропаганды здорового образа жизни, формирования позитивных жизненных установок подрастающего поколения; привлечения к регулярным занятиям физической культурой и спортом; гражданского и патриотического воспитания учащихся.

Основными задачами Президентских спортивных игр являются:

1. Массовое вовлечение в занятия физической культурой и спортом.
2. Определение лучших команд школы по отдельным видам спорта.

II. Этапы, сроки и место проведения

Президентские спортивные игры проводятся в течение учебного года согласно календарно-спортивного плана школы. По каждому виду спорта разрабатывается отдельное положение.

III. Участники

В Президентских спортивных играх принимают участие обучающиеся с 5 по 11 классы. Система проведения соревнований определяется судейской коллегией.

IV. Порядок представления заявок

Заявка на участие в Президентских спортивных играх сдается в судейскую коллегию. Состав участников определяется согласно Положения по каждому виду состязаний.

V. Программа соревнований

Программа Президентских спортивных игр включает соревнования по баскетболу, лёгкой атлетике, волейболу, мини-футболу, пионерболу, настольному теннису.

Каждая команда принимает участие во всех видах программы.

За неучастие команды – школы в одном из видов спорта ей присваивается последнее место в данном виде спорта плюс 2 балла.

Баскетбол

Соревнования командные, проводятся раздельно среди юношей и девушек.

Состав команды – 7 человек.

Лёгкая атлетика

Соревнования лично – командные, проводятся раздельно среди юношей и девушек. Состав команды - 10 юношей и 10 девушек. Каждый участник выступает в следующих видах многоборья:

бег 60 м (юноши, девушки) – выполняется на беговой дорожке с высокого или низкого старта. Результат фиксируется с помощью секундомера с точностью до 0,01 секунды;

прыжок в длину (юноши, девушки) – выполняется с разбега. Длина прыжка измеряется в сантиметрах от стартовой линии до ближнего касания ногами или любой частью тела. Участнику предоставляется три попытки. Результат определяется по лучшей попытке;

метание мяча (140 г) (юноши, девушки) – выполняется с разбега, который совершается в коридоре шириной 4 м, длиной не менее 30 м, ограниченном по бокам линией белого цвета. Окончание разбега ограничивается криволинейной планкой или линией белого цвета шириной 7 см, вычерченной в виде круга радиусом 8 м;

Волейбол, пионербол

Соревнования лично-командные.

Личные соревнования проводятся раздельно среди юношей и девушек Состав команды - 7 юношей и 7 девушек.

Мини-футбол

Соревнования командные. Состав команды - 4 юноши.

Настольный теннис

Соревнования командные. Состав команды - 2 юноши и 2 девушки.

VII. Условия подведения итогов

Победители и призеры Президентских спортивных игр в баскетболе, волейболе, пионерболе определяются в командном зачете раздельно среди юношей и девушек.

Победители и призеры Президентских спортивных игр в легкой атлетике определяются в личном и командном зачетах.

Победители и призеры в легкой атлетике в личном зачете определяются раздельно среди юношей и девушек по результатам, показанным во всех видах многоборья за исключением эстафеты.

Победитель и призеры Президентских спортивных игр в общекомандном зачете определяются по наименьшей сумме мест, занятых командами школы по всем видам программы.

В случае равенства очков у двух или более команд, преимущество получает команда, имеющая наибольшее количество первых, вторых, третьих и т. д. мест, занятых в командных зачетах по видам спорта.

IX. Награждение

Участники, занявшие 1, 2, 3 места в личном первенстве Президентских спортивных игр, награждаются грамотами.